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Geachte raadslid,

Op 25 januari ontvingen wij een brief van de CDA fractie met een aantal vragen in het kader van arti-
kel 37 RvO over een lobby richting kabinet voor de komst van een grote EU-instelling naar Zuid-
Limburg. In deze brief geven wij antwoord op de gestelde vragen.

Vraag 1: Deelt het gemeentebestuur de mening dat we in Limburg over unieke kwaliteiten beschikken
die vestiging van een Europees agentschap mogelijk maken?

Antwoord: Het college deelt de mening dat Zuid-Limburg over zeer goede kwaliteiten beschikt die de
vestiging van een Europees agentschap mogelijk maken. De door het CDA genoemde internationale
bereikbaarheid en de ruime huisvestigingsmogelijkheden voor zowel de vestiging van een agentschap
als het personeel zijn uniek.

De regio Zuid-Limburg is daarbij in het bijzonder geschikt voor de vestiging van het Europees ge-
neesmiddelenagentschap. De ruime aanwezigheid van hoge kennis en innovatie instituten op het viak
van medische technologie (de aanwezigheid van meerdere campussen) en hoogwaardige bedrijven
(zoals de genoemde Medtronic, DSM en Bayer), alsmede de aanwezigheid van Universiteit Maastricht
zijn daarvoor zeer unieke aanvullende factoren.

Vraag 2: Is het gemeentebestuur ook van mening dat het kabinet kansen mist door alleen de focus te
leggen op de ‘bereikbaarheid’ van de regio rondom Schiphol, zonder daarbij te kijken naar de verdere
mogelijkheden die binnen de driechoek Amsterdam — Brussel / Leuven — Keulen (met daarin centraal
de regio Maastricht / Zuid-Limburg) liggen om Nederland als kandidaat zo optimaal mogelijk te posi-
tioneren?

Antwoord: het gemeentebestuur is van mening dat het kabinet zeker kansen mist wanneer de focus
uitsluitend op bereikbaarheid, en dan ook nog eens alleen op bereikbaarheid van de regio Schiphol,
wordt gelegd. De in het antwoord op vraag 1 genoemde aanvullende kwaliteiten zijn ook van evident
belang voor de vestiging van een belangrijk Europees agentschap.

Vraag 3: Is het gemeentebestuur bereid om samen met de provincie Limburg, de andere gemeenten
in Zuid-Limburg alsook bedrijven, (kennis)instellingen en organisaties, het kabinet te vragen om bij de
lobby voor het Europees Agentschap Geneesmiddelen nadrukkelijk te kijken naar de regio Maas-
tricht/Zuid-Limburg?
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Antwoord: het college zal graag haar steun geven aan een dergelijk initiatief.
Heeft u nog vragen, neemt u dan contact op met A. ten Horn
via telefoonnummer 043-8800776 of e-mail Anne.ten.Horn@gulpen-wittem.nl.
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